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Všichni dobře víme, že jediný člověk nemůže spasit svět. To je sice pravda. Ale každý z nás
může přispět svým malým dílem k tomu, aby byl alespoň o něco lepší.

Místo klasických dárků, které často přinášejí jen pomíjivou radost, v horším případě končí rovnou na
dně šuplíku, zkuste letos něco jiného – dárky, které vrátí Vánocům jejich kouzlo nejen v našich očích,
ale i v očích těch, kteří na zázrak teprve čekají. Co třeba vánoční certifikát Na Vánoce na Charitu,
jehož prostřednictvím pomůžete zajistit seniorovi důstojnou péči nebo podpoříte dítě, které se pere s
nepřízní osudu?

Možná máte ve svém okolí někoho, kdo si na hmotné dárky příliš nepotrpí, zato však rád cestuje a
poznává nová místa. Proč mu tedy nedarovat zážitek, který má hodnotu nejen pro něj, ale i pro
ostatní? Jako například špičkové ubytování v pražském hotelu Marianeum. Romantická zahrada,
útulné pokoje a voňavé croissanty pečené ve vlastní peci jsou jen zlomek toho, proč je hotel Charity
Česká republika výjimečný. Pobytem v něm totiž také přispíváte lidem v nouzi.

Přáli byste si, aby vaše vánoční nadílka pomáhala v zahraničí? Můžete si vybrat hned z několika
druhů certifikátů Smysluplného daru. Jeho pořízením přispějete ke zlepšení podmínek lidí ve
znevýhodněných regionech světa. Pomůžete jim postavit se na vlastní nohy, zajistit si dlouhodobě
obživu a získat šanci na lepší život.

Náruživí čtenáři a zapálení cestovatelé jistě ocení cestopisně laděnou knihu. O dobrodružství, která
na své pouti do Santiaga de Compostely a ještě dál zažily loni v létě chariťačky Julie a Jitka, se
podělily ve své knize Až na kraj světa, jejíž výtěžek putuje na Charitu Česká republika. Tato kniha,
dostupná za 299 Kč, vás čeká v celé síti LUXOR a Knihy Dobrovský, nebo si ji můžete pořídit jako e-
knihu.

Pokud chcete být skutečně originální, darujte Domovenku neboli poukaz na hodinu speciálního
rehabilitačního cvičení s odborníkem pro lidi s roztroušenou sklerózou. V České republice žije na 6
tisíc lidí s tímto závažným onemocněním. Aby mohli žít soběstačný život, potřebují cvičit.
Výrazné zlepšení jejich každodenního života pak přináší pravidelná měsíční Domovenka.

Patříte k těm, kteří věří v druhou šanci? Pak jste ideálním adeptem na dárek z olomouckého
charitního obchodu Dobrodruhá. Najdete v něm originální kousky z druhé ruky a výrobky z
chráněných dílen. Každý předmět má svůj jedinečný příběh a jeho nákupem zaručeně podpoříte
dobrou věc.

Pár pořádných teplých ponožek je sice neprůstřelná klasika, ale možná se letos nadchnete i pro
Táborskou stravenku, která pomáhá lidem bez domova. Za pouhých 60 korun dokáže proměnit
obyčejný úklid města v naději na nový začátek. Lidé bez domova si díky ní obnovují pracovní návyky
a opět zažívají pocit, že mohou být prospěšní společnosti.

Dárky, kterými obdarováváme své blízké, často zrcadlí to, jací jsme my sami. Letos můžete ukázat, že
vám záleží nejen na vašich blízkých, ale i na těch, kteří nemají tolik štěstí. Podívejte se proto na
nabídku charitních sociálních podniků. Například Středisko AVE Charity Strážnice nabízí



nádherné hračky a kojenecké potřeby, Camellus z Červeného Kostelce zase sirupy a čaje.

Dát dárek, který pomáhá, není jen gestem velkorysosti. Je to ryzí projev lásky k bližnímu, pokory a
víry, že malé skutky mají obrovskou sílu. A co vy – zkusíte letos darovat radost, která má smysl?
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